

南通日报

A1 今日 8 版
第 20045 期

2022年7月 1 星期五

农历壬寅年六月大 初三

今日天气：多云有时阴 局部有雷阵雨 最低温度 26℃ 左右 最高温度 32℃ 左右



关注南通发布 APP

获取更多资讯内容

习近平抵达香港出席庆祝香港回归祖国 25 周年大会暨香港特别行政区第六届政府就职典礼并对香港进行视察

只要毫不动摇坚持“一国两制”香港的未来一定会更加美好

据新华社香港 6 月 30 日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平 30 日下午乘专列抵达香港，出席将于 7 月 1 日举行的庆祝香港回归祖国 25 周年大会暨香港特别行政区第六届政府就职典礼，并视察香港。

15 时 10 分许，习近平乘坐的专列徐徐驶入高铁香港

西九龙站。习近平和夫人彭丽媛步出车厢，香港特别行政区政府行政长官林郑月娥和丈夫林兆波上前迎接。欢迎仪式上，香港警察乐队奏响热情的欢迎曲，充满精气神的舞狮欢腾跳跃，数百名香港青少年和各界群众代表挥动国旗、特别行政区区旗和鲜花，表达热烈的欢迎。习近平和彭丽媛向欢迎的人群挥手致意。
(下转 A4 版)

市委召开庆祝建党 101 周年座谈会

大力弘扬伟大建党精神 在现代化建设实践中再立新功

本报讯（记者朱文君）昨日上午，市委召开庆祝建党 101 周年座谈会，回顾党的光辉历程，讴歌党的丰功伟绩，弘扬伟大建党精神，动员全市各级党组织和广大党员干部牢记习近平总书记殷殷嘱托，不忘初心使命、奋力担当作为，为打造全省高质量发展重要增长极、谱写“强富美高”新南通现代化建设新篇章再立新功、再创佳绩。市委书记王晖讲话。市委副书记、市长吴新明主持会议。市委副书记、宣传部部长沈雷出席会议。

会上，4 位来自不同领域的党员代表，结合自身实际分享入党经历，畅谈在党体会。王晖认真听取发言，与大

家一起回顾了中国共产党走过的光辉历程，他强调，要把党的光荣历史作为动力之源，以更加坚定的政治担当、顽强的斗争精神、务实的工作作风，把坚决扛起习近平总书记赋予江苏的“三大光荣使命”，与贯彻省、市党代会部署贯通起来，有力统筹“两手抓”、全面夺取“双胜利”，努力在奋进现代化的生动实践中谱写崭新篇章。

王晖指出，坚持党的领导是中国特色社会主义最本质的特征，是立国兴邦的根本保证。广大党员干部要坚定信念、坚守初心，永葆对党忠诚的政治本色。要在提高政治站位中传承忠诚基因，坚定拥护“两个确立”、坚决做

到“两个维护”，把对党绝对忠诚融入血脉、见诸行动。要在强化理论武装中筑牢信仰根基，学深悟透习近平新时代中国特色社会主义思想，真正做到学思用贯通、知信行统一。要在抵御风险挑战中锤炼党性修养，敢于同一切违反党的纪律、弱化党的领导、动摇党的根基的行为作坚决斗争，以共产党员的模范带头作用凝聚党心民心。

王晖强调，注重实干是我们党的优良传统，敢于担当是共产党人的鲜明品格。广大党员干部要坚定信心、树立雄心，扛牢推动发展的政治责任。要点燃争先进位的激情，始终保持“争第一、创唯一”的旺盛斗志，努力

在全省现代化建设大局中展现南通作为。要激发攻坚克难的勇气，精准落实“三项机制”，引导党员干部积极参与“攻坚有我”行动，以“越是艰险越向前”的魄力迎接新挑战、开创新局面。要增强履职尽责的本领，积极投身“一枢纽五城市”建设第一线，不断练就能担重任的“宽肩膀”和“铁肩膀”。

王晖指出，中国共产党从成立之日起，就把全心全意为人民服务作为根本宗旨。广大党员干部要牢记宗旨，一心为民，继续为实现人民对美好生活向往而不懈努力。要站稳人民立场，自觉践行以人民为中心的发展思想，
(下转 A2 版)

本报讯（记者朱文君）昨日下午，市委书记王晖参加市领导信访接待日活动。他强调，要深入贯彻习近平总书记关于加强和改进人民信访工作的重要思想，始终站稳群众立场，坚持党政领导干部带头，真正用心用情解民忧、纾民怨、暖民心，全力维护平安稳定的社会大局。

崇川区一名群众前来反映拆迁安置问题，王晖认真倾听群众诉求，详细了解信访事项来龙去脉，与崇川区及相关部门现场会商。王晖说，民生无小事，枝叶总关情，群众的困难和问题再小，但对于一个家庭来说却是大事。要坚持依法依规、公平公正，在法律和政策框架下分清是非、明确权利、界定义务，开拓思路、想方设法推动问题解决，切实维护好群众的合法权益。

在听取全市信访工作汇报后，王晖指出，要更高站位深化思想认识，把服务保障党的二十大胜利召开作为工作主线，坚持稳字当头，增强忧患意识，主动发现问题，善于解决问题，坚决守牢平安底线。要压实主体责任，特别是属地责任、行业监管责任，党政“一把手”要亲自研究信访工作、开展信访工作、推进信访工作，对本地区本系统的信访形势“了然于心”，要做到包案情况“一口清”、推动化解思路清。

王晖强调，要注重民意诉求分析研判，紧盯矛盾多发、易发的重点领域，及时排摸信访矛盾风险点，超前研究防范措施，把各类矛盾处置在早、化解在小。要严格信访工作要求，提升工作标杆，敢于动真碰硬，持续加大信访积案化解力度，实现信访形势的进一步好转，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

市委常委、政法委书记王晓斌参加活动。

王晖在接待信访群众、调研信访工作时强调

始终站稳群众立场 用心用情用力做好信访工作

王晖会见中国经济体制改革杂志社社长潘治宏一行

持续深化改革 推进市域社会治理现代化

本报讯（记者朱文君）昨日，市委书记王晖会见来通调研的中国经济体制改革杂志社社长、地方改革创新研究院院长潘治宏一行。市委副书记、市长吴新明，市委副书记、宣传部部长沈雷参加相关活动。

王晖对潘治宏一行的到来表示欢迎，对中国经济体制改革杂志社多年

来给予南通改革发展的关注与支持表示衷心感谢。他说，近年来，南通深入学习领会习近平总书记关于全面深化改革的重要论述，切实增强改革的思想自觉、政治自觉、行动自觉，系统化推进改革各项工作，特别是在市域社会治理现代化方面作了积极探索。当前，南通正按照中央和省委统一要求，进一步解

吴新明在全市科技创新第四次双月例会上强调 加快打造全周期全要素 科创孵化链条

本报讯（记者李彤）昨日下午，市政府召开全市科技创新双月例会，专题研究部署科创孵化体系建设工作。市委副书记、市长吴新明强调，要认真贯彻落实全省科学技术奖励大会精神，深入实施创新驱动发展战略，打造全周期全要素科创孵化链条，为南通建设更高水平国家创新型城市注入强劲动能。

吴新明指出，科创孵化载体是创新生态体系的重要组成部分。近年来，全市上下大力推进多层次科创孵化载体建设，初步形成了“众创空间—孵化器—加速器—产业园”的全链条孵化体系。但与先进地区和科创企业需求相比，仍有较大提升空间，必须加快补短板、强弱项、提质效，
(下转 A2 版)

市政协召开党组理论学习中心组学习会、
党组会议、十三届四次主席会议
学习《条例》精神 强化使命担当

本报讯（记者郭亮）昨日，市政协召开党组理论学习中心组学习会、党组会议、十三届四次主席会议，传达学习习近平总书记在四川考察调研和在中央政治局第 40 次集体学习时的重要讲话精神，习近平总书记关于维护意识形态安全的重要论述和省委办公厅关于意识形态工作相关文件要求，《中国共产党政治协商工作条例》精神，以及省委十四届二次全会、省党代表会议精神。市政协党组书记、主席黄巍东主持会议并讲话。

黄巍东说，提升政治站位，坚持把党的领导贯穿政协工作全过程。要强化政治自觉，认真落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的指示精神，聚焦“国之大者”，紧扣中心大局，更好地担负起政治责任。要增强思想自觉，以更强的政治责任感抓好全面从严治党，
(下转 A3 版)

市十六届人大常委会召开 党组会议暨第 4 次主任会议 听取民生实事项目推进情况等

本报讯（记者张烨）昨日，市十六届人大常委会召开党组会议暨第 4 次主任会议，听取市政府关于民生实事项目推进情况等。市人大常委会常务副主任、党组成员庄中秋主持会议并讲话。

会议听取了市政府关于 2021 年高质量发展指标完成情况的报告；讨论市第十六届人大五年工作规划编制工作方案；研究 2022 年度省对设区市的建设人大工作考核有关事项。近期，市政府办公室与市机关作风建设督查室共同对民生实事项目实施情况进行了跟踪督查，并实地查看了部分项目。截至目前，20 项民生实事项目中有 14 项达到序时进度，有 6 项略迟于计划进度。
(下转 A3 版)

市人大常委会开展“七一”专题党课活动 全过程人民民主： 从正确看到科学干

本报讯（记者张烨）昨日，市人大常委会开展“七一”专题党课活动，颁授“光荣在党 50 年”纪念章，表彰先进，激励人大机关党员干部职工深入学习践行全过程人民民主，争建“四个机关”，争当“五好同志”。市人大常委会常务副主任、党组成员庄中秋参加活动并讲授专题党课。

庄中秋以《全过程人民民主：从正确看到科学干》为题，从是什么、为什么、干什么、怎么看四个方面进行了深入浅出的论述。他指出，要正确认识全过程人民民主的内涵，是先进价值理念、有效制度安排、丰富具体实践三位一体的民主，
(下转 A3 版)

25 年来，通港两地深度互通互融、合作共赢——

同根心相连 携手向未来

■ A2 看南通·要闻

→详见 A4



昨日，乘客在
轨交 1 号线图书
馆站试乘“尝
鲜”。轨交 1 号线
将于下半年正式
通车，开通后将
极大地方便市民
生活。
记者 尤炼摄

→详见 A4



枢纽南通 万事好通
“强富美高新南通·城市价值推介会”成功举办
■ A3 看南通·要闻